

Музыкальный зал в праздники.

**Автор: Н. Г. Сависарова, музыкальный руководитель
МБДОУ Имисский детский сад «Сказка»**

За многолетний период моей работы в детском саду я накопила обширный материал по оформлению сцены и музыкального зала к праздникам. Самыми удачными находками хочу поделиться с коллегами. Оформление музыкального зала к праздникам и развлечениям - очень интересный, захватывающий, творческий процесс. В то же время это достаточно трудоемкая и сложная работа. Поэтому в ней участвуют все работники детского сада. Мы стараемся, чтобы интерьер музыкального зала подчеркивал тематику праздника. Для изготовления используем разные доступные и не дорогие материалы. Яркий, нарядный музыкальный зал создает у детей и зрителей праздничное настроение и способствует воспитанию эстетического вкуса, более глубокому восприятию тематике праздника.

Первым открывает праздники в детском саду «**Осенний утреник**»:





На ватмане нарисован образ девушки, на голову прикрепили венок из осенних листьев, юбка выполнена из материала, понизу которой закреплены листья из цветной бумаги. Вырезали взрослые и дети.



Коралловые гроздья рябины – одно из самых впечатляющих, выразительных украшений осени. Наши ягоды рябины сделаны из конуса цветной бумаги, а каждый листок вырезан и сложен «гармошкой». Все получилось объемным.



Основа деревьев и кустарника - обычный целлофан, а листья и ягоды рябины- самоклейка, что придает деревьям реалистичность.



«День матери», 8 Марта – в оформлении принимали участие дети, ромашки и ладошки рисовали и вырезали сами, чтобы порадовать своих мам.





Приобретенные по почте оригинальные, яркие вазы «Бренд – Сфера» используем для напольного оформления зала, фойе и групп. Ажурные бумажные бабочки сделанные из двухсторонней цветной бумаги привлекают внимание. Они красивы и необычны. Все просто и ярко.





Кроме центральной части, все солнышко сделано из разноцветной креповой (гофрированной) бумаги.





23 февраля – «День защитника отечества».

«Триколор» шит из атласных лент, самолеты объемные, сложены из бумаги, а парашютисты мягкие игрушки.





«Весенний праздник»



«День победы»

Георгиевская лента сшита из атласных лент, салют нарезан из цветной упаковочной бумаги.



И заключительный праздник «До свидания, детский сад!»

Имитация волн и паруса выполнена из легкой нежной ткани, которая придает объем.



В страну знаний на воздушном шаре полетели наши выпускники.
Использовались их фотографии распечатанные на принтере.





Специально для оформления центральной стены выращиваю папоротник. Воздушные шары в оформлении добавляют праздничного настроения. Из личного опыта хочу сказать, что объемные детали более трудоемки, но смотрятся более выигрышно, кроме того их можно использовать многократно в различных вариантах. Оформление зала – это не менее творческий и увлекательный процесс, чем сам праздник, я бы даже сказала, что пока делаешь оформление ты психологически настраиваешься на ожидание чего-то радостного и приятного. Желаю новых идей и яркого ощущения праздника.